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Asogda venlen toploma iglemlarinl garpmo
ilemi olarak ifode ediniz? (10 Puan)

D 3+3:343=. (2.

2) F+7+7+7+7=5X3

3) 5+45+45+5+45+5+5+5=3X5
4 10410= 240

5 1+l+l+141=.5K1

6 2+2+2+2=.A2

7 bebebrbati= DX,

B) 6+6+6= 3X‘7..

9) F+7+7+747=5043%

10) 8+8+8= 3X3

Asodda verilen gdrselleri carpma islemi
olarck ifada ediniz. (15 Puan)
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Carpma ijleml elemanlanni yaziniz. ( 5 Puan)
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Asagida verilen ¢arpma i;l-ml;ﬁni yopiniz.,
(16 Puan)
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Asjogida verilen carpma lglemlerini yapiniz.
(10 Puan)

10x10= {09 107=F0
5x9= 45 5= 30
4x8=32 4x5= 20
3x7=21 3= 9
28= 1b Oxt= 0

{ CARPMA ISLEMI SINAVT —[MATEMATK Joe
Asagida verilen carpma tablosunu dolduralim 5) Bir 7 tane Inek. 6 tone towk vordsr.
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Ajodida verilen garpma lilemlerini yoparak
verilen soruyu cevaplayalm. (5 Pyan)

Ingtol

Garpma lileminde carpanlar yer deglstirdigin-

de sonuc? (isaretle)

A) Degiir {B) Deglymez

Asagida varilen carpma problemlerinl c&zelim.
(30 Puan)

1)'5 rokeminin 9 katnin 15 fazlos kag eder?

A) 45 Bs50 (060
5X9=L5 L5+i5=t0

2) 9 koyunun toplam ayak says kagtr?
A 18 B) 32 &6
Ix 4236

3) Bahgedek 7 kiraz agaanin her birinin
dalina 2%er kuy konmuy. Bahgedekl agaglerda
kag kuy vardir?

BYs B) 16 18
T2 =14
4) la basamakl en kigk saynin 7 kah kagbr?
B) 8O C) 90
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odagta do 9 elma varde., Elmalarn 16 tanesin
toplarsok agosta kog elma kalr?
A 36 B 52 Ho
bgse 78
20
7) 2-E snfinda 8 erkek vords. Kz 83rend

sayst erkek B3renc saysnn 2 katindan 4
ekalktir, Bu snifin meveudu kogtr?

A 12 (80 Q4
B erkek 6 12ty
2 :‘_L_ ta'm".
1k 12 b2 20

8) Bir goleride 8 arcba vardr. Arcbolann 2

tanesl sablmigtir. Kolan arcbalenn tekerlsk

saylan kaghr?

n32 (x4
g-226 Ex=2

O 28

9) BatllUn ckudugu kitep 54 sayfodir. Betil 4

gUn boyunca herglin 8 sayfa okumustur. Betill

Un okumay gereken kag sayfa kitabi kalmistr?

A 32 (922 <18

5¢ 2 +3+34% = 4x B=32

-2

l 2

10} 4 rofl bir kitaplgn her rofinda 8 kitop
vardi. Annem her rofa 3 kitep dcha ekleyince
toplam kag kitop olmugtur?

N

@4 B) 32 C 48
LxR=37 32
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